
Auswertung der Umfrage unter den Teilnehmenden (Stand: 22.01.2015)

Fragestellung sehr gut gut genügend ungenügend

Anmeldung - wie war die Online-Anmeldung? 82% 17% 1% 0%

Unterkunft - wie war die Unterkunft? 54% 43% 3% 0%

Essen - wie hat es geschmeckt? 52% 40% 8% 0%

Langlauf-Unterricht - wie hat er Euch gefallen? 70% 24% 4% 1%

Gruppeneinteilung - wie war diese? 59% 36% 4% 1%

Abendprogramm - wie hat es Euch gefallen? 52% 47% 1% 0%

Fragestellung sehr gut gut genügend ungenügend

Anmeldung - wie war die Online-Anmeldung? 68% 23% 6% 0%

Unterkunft - wie war die Unterkunft? 45% 49% 4% 0%

Essen - wie hat es geschmeckt? 46% 42% 9% 1%

Langlauf-Unterricht - wie hat er Euch gefallen? 83% 14% 1% 0%

Gruppeneinteilung - wie war diese? 62% 35% 1% 0%

Abendprogramm - wie hat es Euch gefallen? 46% 39% 12% 1%

Fragestellung sehr gut gut genügend ungenügend

Anmeldung - wie war die Online-Anmeldung? 58% 35% 4% 1%

Unterkunft - wie war die Unterkunft? 48% 45% 3% 2%

Essen - wie hat es geschmeckt? 47% 39% 10% 2%

Langlauf-Unterricht - wie hat er Euch gefallen? 66% 29% 3% 0%

Gruppeneinteilung - wie war diese? 61% 31% 6% 0%

Abendprogramm - wie hat es Euch gefallen? 44% 45% 8% 1%

Lager 2014

Lager 2013

Lager 2012

242 Lagerteilnehmende / 98 Umfrageteilnehmende  = Teilnahmequote von 41 %

248 Lagerteilnehmende / 96 Umfrageteilnehmende  = Teilnahmequote von 39 %

213 Lagerteilnehmende / 96 Umfrageteilnehmende  = Teilnahmequote von 45 %


